BOLME {SLEMi PROBLEMLERI -I-

' 438 elma 6 kisiye esit sekilde paylastirilig

yor. Kisi basina kac elma duser?

' 85 cm uzunlugundoki halat 5 emlik es

porcolarq ognhgor. Her bir es parcanin uzun+

lugu kac santimetre olur?

' 74 lira iki kisi arasinda esit bir sekildd

paylostiriliyor. Her birine kacar lira duser?
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' 138 sayfalik bir kitabin 66 sayfasini oku-
dum. Gerige kalan sagfolorl 7 9Uno|e esit sggfa

okuyarak bitirdim. Gunde kac sayfa kitao oku-

mus olurum?

' 75 findigi 3 kisi esit olarak paylasmak

istiyjor. Buna gére kisi basina kac findik duser”

By Ahmet aldg 8 klem icin 56 TL sded
Ahmet 23 kalem alsayd kac lira 6deyecekti?

' Bir firinda bulunan 144 ekmegin 48 ta-

nesi satildi Kalan ekmekleri 8 kasaya esit sekil-

de paylastirdik. Her kasaya kacar ekmek duser?

Yandaki

gére bolinen, bélen ve bslumin

bolme islemine g

/4

toplami kactir?

* Bir ciftlikteki koyunlarin ayak saylari top-
lami 76'dir. Ciftlikte kac koyun vardir?

' Bir bakkal, 90 yumurtay her biri 5

yumurta alan kutulara kogocoktlr. Buna gére
bakkalin ka¢ kutuya ihtiyaar olur?
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